



У К Р А Ї Н А

РАДЕХІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

80200, м. Радехів, пр. Відродження, 3, тел.: (03255) 4-10-84

miskrada-radekhiv.gov.ua radekhiv-miskrada@ukr.net

Від 08.05.2023р. № 999

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Львівському національному університеті природокористування
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля*

Забезпечення ефективності будь-якого виду підприємницької діяльності, незалежно від сфери її здійснення, вимагає відповідного управління. Тому «Підприємництво та торгівля» є досить затребуваною спеціальністю галузі знань 07 «Управління та адміністрування» з підготовки компетентних фахівців, які в сучасних економічних умовах зможуть ефективно управляти ресурсами, аналізувати процеси і результати діяльності підприємства, розробляти його загальні та функціональні стратегії, а також організовувати та здійснювати власний бізнес.

У представленій кафедрою підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЛНУП освітньо-професійній програмі «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти враховано основні тенденції розвитку та потреби підприємницької сфери. Програмні компетентності фахівця сформовані в рецензованій ОПП як комбінація знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей і визначають здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну чи наукову діяльність.

Набувши зазначених компетентностей, випускник програми буде затребуваний не лише у середовищі приватного бізнесу, але й зможе реалізувати себе у сфері державного управління чи місцевого самоврядування. Адже новоствореним територіальним громадам надзвичайно потрібні молоді, висококваліфіковані управлінці, які зможуть успішно реалізовувати місцеві підприємницькі ініціативи, розробляти та впроваджувати інноваційні проєкти соціально-економічного спрямування, а також формувати належні мотиваційні

механізми для залучення щораз ширшого кола людей до розвитку власного бізнесу. Тільки так можна сформувати міцну економічну основу розвитку громади. Вважаю що перелік обов'язкових та вибіркового компонент освітньої програми, що рецензується, цілком узгоджується із цими завданнями. Але зважаючи на потреби розвитку місцевого підприємництва, взаємодії суб'єктів господарювання, додатковою компонентою програми могли б бути дисципліна «Бізнес-розвиток територіальних громад».

Рецензована освітньо-професійна програма для другого (магістерського) рівня вищої освіти характеризується наявністю усіх необхідних структурних та змістовних складових, відповідністю основним положенням стандарту вищої освіти, а тому рекомендується до використання освітньому процесі при підготовці фахівців зазначеного рівня за спеціальністю «Підприємництво та торгівля».

Міський голова



Степан КОХАНЧУК